

北玻股份明日登陆深交所

□记者 李永高 通讯员 王鑫

洛阳北玻股份将于8月30日在深圳证券交易所中小板上市。

昨日，记者从洛阳北方玻璃技术股份有限公司获悉，按照深交所8月26日安排，洛阳北玻股份将于30日上市。

据该公司29日发布的“北玻股份：首次公开发行股票上市公告书”介绍，此次北玻股份发行价格为每股13.50元，对应的市盈率为44.60倍。

本次共发行6700万股，发行后总股本为2.67亿股。其中，此前于23日网上发行的5360

万股将于上市之日起开始上市交易。

从该公司25日晚间公布首次公开的发行股票网上申购摇号中签结果来看，共有10.72万个号码中签，按照规定，每个中签号码只能认购500股北玻股份A股股票。

作为玻璃深加工技术设备行业的领航者，洛阳北玻本次募集资金将投入低辐射镀膜设备产业化等2个项目。

随着北玻股份上市，该公司的品牌优势将更加突显，进一步巩固洛阳北玻在市场中的地位。

■相关链接：

中小板块即中小企业板，是指流通盘大约1亿以下的创业板块，是相对于主板市场而言的。中小板市场是创业板的一种过渡，在中国的中小板的市场代码是002开头的。2004年5月，经国务院批准，中国证监会批复同意深圳证券交易所设立中小企业板。中小企业板的建立是构筑多层次资本市场的重要举措，也是创业板的前奏。

“中原证券杯” 第二届投资擂台赛战报

周收益冠军

昵称：长线是金
营业部：中原证券洛阳开元大道营业部
上周收益率：17.80%
持仓：通达股份(002560)9170股。

操作：无。
点评：通达股份属于前期超跌的次新股板块，该板块近期为资金关注热点。消息面上，该公司上周三公布了中标8829万元国家电网项目，直接刺激该股当天强势涨停。该股上周表现优异，该选手满仓持有该股，取得了17.80%的周收益率，荣登第二周周冠军宝座。上周五该股震荡整理，K线上已接近前期高点，后市如果量能配合，仍有冲高的机会。该股中线可考虑继续持有，短线建议在强势震荡中择机高抛低吸，摊低成本。

周冠军获得由中原证券提供的价值500元的奖品(税前)。



展300股。

点评：该选手持有的重仓股西藏发展当日大涨8%助该选手赢得周冠军。该股受益于涉矿概念，其注入资产又是稀土，造成股价被一定程度高估，但目前估值已达高位，因此建议逢高逐步兑现利润以规避风险。东睦股份则属于国资控股股，其在经营理念上能够顺应市场变化积极作出调整，虽然下游汽车行业增速下滑需求不足以对公司产品造成一定滞销，但公司定位准确，中报可圈可点，中期继续关注转型可能带来的超预期增长，短线由于没有出现放量迹象，后市根据大势情况作出相应调整，暂时可以继续观望。

日收益冠军获得由中原证券提供的价值100元奖品(税前)。

累计收益前三名

昵称：开心52
营业部：中原证券洛阳凯旋西路营业部
累计收益率：17.18%
持仓：泰禾集团(000732)40600股。

操作：分别以8.91元、8.90元买入泰禾集团2000股和3600股。

点评：泰禾集团是福州知名地产企业，多数项目在当地，地缘优势明显。公司25日发布公告，拟投资不超过9.43亿元建设万吨级有机氯项目，项目建设期两年，预计产后将大幅提升公司盈利能力。另外，公司近期发

布公告拟参与东兴证券增资扩股计划，若成功也将成为新的利润增长点。该股近期连续上涨后于近两日小幅回落，后市或仍有震荡。

昵称：长线是金
营业部：同上
累计收益率：13.52%
持仓：同上。
操作：同上。
点评：同上。

昵称：放飞的心情
营业部：中原证券洛阳开元大道营业部
累计收益率：13.44%
持仓：生意宝(002095)1440股；乐通股份(002319)1000股；合众思壮(002383)360股。
操作：无。

点评：国家测绘地理信息局在国务院新闻办召开新闻发布会宣布，未来5年，国家将重点推进卫星导航及位置服务、现代测绘装备制造、地理信息软件、互联网地图服务的发展，做优做强“天地图”，这一消息利好合众思壮，同时也刺激了新经济类股票的走强。26日选手持有的股票全线飘红，如果大势能够在此点位震荡筑底，选手持有的股票可看高一线。

点评机构：中原证券洛阳凯旋西路营业部。

本次大赛由洛阳市公证处公证。

(记者 宋锋辉 整理)

“洛阳晚报·民生证券”投资学苑⑪

财务指标：驱动股票价格上涨的因素

□记者 宋锋辉

上周投资学苑继续讲解财务指标。主讲人侯涛说，驱动股票价格上涨的因素主要包括：上市公司净利润的增长、销售收入的增长、自由现金流的增长、投资者情绪以及估值因素。

净利润增长与股票超额收益是密切相关的，但它对股价的未来走势缺乏预见性，也就是说两者的关系是同步的，而非前者能领先于后者。相对易于修饰的净利润，现金流状况的可信度更高，并可在一定程度上预见盈利的变化，进而对投资有较强的指导性。净利润的超预期增长会极大影响投资者情绪，而投资者情绪也会影响股价变化。

此外，侯涛对一些较为重要的指标进行讲解。如市盈率：对于一家公司来说市盈率是高还是低的判断方法之一，可以参考收益增长率，当市盈率与收益增长相当，是

比较理想的状况；资产负债表比较理想的情况是股东权益应占75%，负债应少于25%；现金流：平衡指标为股价÷现金流=10。

侯涛表示，财务指标还要与技术分析相互配合使用。一般来说，当公司的基本面开始改善时，一些先知先觉的投资者就会开始买入公司的股票，股票价格和技术指标也会相应走强。显然，这些信息很难从历史的财务、估值指标中提取，而技术指标正好弥补了这一缺陷。

预告：本周主要内容：均线快速盈利法；时间：周六(9月3日)下午三点；地点：民生证券营业部三楼。



地址：凯旋路与解放路交叉口向西100米(富卓商务3楼)
电话：0379-68602281

一周股评

“步步高”能攀多高

□记者 宋锋辉

周线五连阴后，上周沪指周线终于翻红。从日线上来看，5个交易日也呈现“步步高”态势，尤其是周四的大涨，使上周沪指大涨3.07%。

月初，标普下调美国主权债务信用评级引发全球股市暴跌，大有黑云压城城欲摧之势。随着这种影响逐渐弱化以及美联储传出的一些利好信息，使得股市逐渐回暖。上周虽然传出穆迪下调日本主权信用评级的“不和谐”声音，但因早有预期，对市场影响不大，大盘在连续暴跌之后展开反弹。

然而，让人担心的是这种反弹是否能够持续。处在月度交替之际，诸多影响经济、股市走势的因素均不明朗，这为反弹能否延续打上了一个问号，如持续高位运行的CPI(消费者物价指数)能否有所

降低、中国经济增速是否在持续下滑、美国经济状况是否有所改善、美联储是否会推出QE3(第三轮量化宽松)等。这些问题，都需要时间来明确，要等PMI(采购经理指数)数据、8月宏观经济数据、美国非农经济数据公布。

股市的运行离不开宏观经济的支持。就当前国内的经济形势来看，只有CPI出现所谓的“拐点”，才有利于解除人们对货币政策持续收紧的预期；只有PMI数据回升，才有助于让人们相信宏观经济形势并不坏；只有美国非农经济数据好于预期，才可能稳定对A股有重要影响的外围市场。

A股上周出现的“步步高”形势究竟能否持续，目前来看难度较大。只有各种数据所反映的经济形势好转，或者有较好的政策刺激，才能走得更远。

一周基评

“三基同涨”能涨几何

□见习记者 龚娅丽

上周，经过周二和周四的大幅反弹上证指数周涨幅3.07%，深成指周涨幅2.67%，中小板指数周涨幅1.14%，创业板指数周涨幅0.40%。纳入统计的基金呈现“三基同涨”喜人局面：403只股票型基金平均周涨幅2.09%；159只配置型基金平均周涨幅1.45%；200只债券型基金平均周涨幅0.23%。

股票型基金中，国泰上证180金融、国泰上证180联接、上证180ETF位列股票型基金前三名，上涨幅度分别为4.98%、4.72%、4.57%；混合型基金中，富国天瑞强势、上投

CCSC 中原证券
专业 创造财富
投资 改变生活
客服电话：967218 63920566
公司网址：www.ccnew.com

累计收益10强榜单

| 排名 | 昵称 | 累计收益率 | 所属营业部 |
|----|-------|--------|-----------|
| 1 | 开心52 | 17.18% | 洛阳凯旋西路营业部 |
| 2 | 长线是金 | 13.52% | 洛阳开元大道营业部 |
| 3 | 放飞的心情 | 13.44% | 洛阳开元大道营业部 |
| 4 | 布衣蔬食 | 11.07% | 洛阳凯旋西路营业部 |
| 5 | 晴天 | 9.81% | 洛阳凯旋西路营业部 |
| 6 | 旭日 | 8.80% | 洛阳凯旋西路营业部 |
| 7 | 玲珑 | 8.59% | 洛阳凯旋西路营业部 |
| 8 | 兰心如玉 | 8.03% | 洛阳凯旋西路营业部 |
| 9 | 火箭 | 7.30% | 洛阳凯旋西路营业部 |
| 10 | 慧子星 | 6.77% | 伊川豫港大道营业部 |

